



**PREGÃO ELETRONICO 003/2017**  
**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

A pregoeira Lilian Regina de Menezes Silva, designada pela portaria 001/2017, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Pregão Eletrônico 003/2017, com a **alteração no item 23.5, onde se lê H.325 leia-se H.235**, a data do certame se mantém no dia 12 de Maio de 2017.

São João del Rei, 10 de Maio de 2017.

  
**Lilian Silva**  
Pregoeira  
FAUF